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Харків 2023 



Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України 

від 23.03.2005р. № 178, зміст звіту зроблений відповідно до «Положення про порядок 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів перед колективом та громадськістю». З метою подальшого 

утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління 

освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття і 

виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської 

діяльності у навчальних закладах, що базуються на принципах взаємоповаги та 

позитивної мотивації я, Лукавенко Оксана Олексіївна, завідувач закладу дошкільної 

освіти № 156, звітую про основні напрямки своєї діяльності за 2022-2023 навчальний 

рік. 

У своїй діяльності упродовж звітного періоду я, як завідувач ЗДО, керувалася 

посадовими обов’язками, нормативно-правовими документами, які регламентують 

роботу з питань організації освітнього процесу. 

Загальні відомості про навчальний заклад: 

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №156 

комбінованого типу Харківської міської ради», заклад дошкільної освіти (далі ЗДО), 

розташований за адресою: місто Харків, 61019, вул. Тімірязєва, 28-А, розрахований 

на 6 груп з наповнюваністю 106 дітей. На даний час в дошкільному закладі 

функціонує 7 груп дітей раннього та дошкільного віку з наповнюваністю 170 дітей: 

- дві групи раннього віку 3-го року життя; 

- одна група молодшого дошкільного віку 4-го року життя,  яка є спеціальною групою 

для дітей з порушенням мовлення; 

- дві групи середнього дошкільного віку 5-го року життя, одна з яких  є спеціальною 

групою для дітей з порушенням мовлення, 

- дві групи старшого дошкільного віку 6-го року життя, одна з яких є спеціальною 

групою для дітей з порушенням мовлення. 

Групи комплектуються за віковими ознаками. 

Дошкільний заклад працює за п’ятиденним робочим тижнем. 

Режим роботи закладу з 07-00 до 19-00. 

Діти в ЗДО перебувають в групах з 9-ти , 10,5 та 12-годинним режимом роботи.  



В ЗДО працює 34 співробітника,15 з них – педагогічні працівники, 19- 

обслуговуючий та технічний персонал. 

Згідно із Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022, враховуючи 

рекомендації Міністерства освіти і науки України (листи МОН від 25.02.2022 № 

1/3276-22, від 06.03.2022 №1/3371-22), зважаючи на безпекову ситуацію, ЗДО з 

24.02.2022 тимчасово призупинив освітній процес до стабілізації ситуації (наказ від 

24.02.2022 № 27), адже пріоритетом є забезпечення максимально можливої безпеки 

кожного учасника освітнього процесу.  

Заклад дошкільної освіти здійснює свою діяльність відповідно до нормативних 

документів та законодавчих актів України:  

- Конституції України  

- Закону України «Про дошкільну освіту» 

- Базового компоненту дошкільної освіти  

- Закону України «Про охорону праці»  

- Закону України «Про цивільну оборону» 

 - Закону України «Про дорожній рух»  

- Закону України «Про відпустки»  

- Кодексу «Про працю»  

- освітньої програми «Дитина».  

Також відповідно власного Статуту та річного плану роботи закладу дошкільної 

освіти.  

ЗДО постійно здійснює моніторинг місця перебування дітей. За результатами 

проведення моніторингу на 09.06.2023 у середньому перебуває у місті 65% 

вихованців від їх загальної кількості за списками. 

Головним завданням керівника та колективу залишається набір дітей на 

наступний  2023-2024 навчальний рік. Батьки мають можливість зареєструватись в 

електронній системі для зарахування своєї дитини до ЗДО. 

Використовуючи методи представлення даних у системі ІСУО сформовано 

списки вихованців різних вікових груп. З урахування реалій сьогодення та 



рекомендацій МОНУ в окремих групах зменшено обліковий склад кількості 

вихованців. 

З нового навчального року за мережею у закладі планується 7 груп для 150 

вихованців. 

Матеріально-технічна база навчального закладу: 

ЗДО є комунальним закладом, тому матеріальне та фінансове забезпечення 

гарантує місцевий бюджет, завдання адміністрації полягає в оптимальному його 

прогнозуванні. 

Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється згідно з кошторисом, 

сформованим Управлінням освіти адміністрації Новобаварського району. У зв’язку 

з воєнним станом придбання ряду товарів не було здійснено. Не проводились поточні 

та капітальні ремонти. У закладі є низка питань, вирішення яких відкладається на 

наступний рік. 

Вимогою часу і безпеки учасників освітнього процесу є в першу чергу 

облаштування підвального приміщення, як найпростішого укриття. Найпростіше 

укриття - це фортифікаційна споруда, цокольне або підвальне приміщення, інша 

споруда підземного простору, в якій можливе тимчасове перебування людей з метою 

зниження комбінованого ураження від небезпечних чинників, а також від дії засобів 

ураження в особливий період. 

Вимоги до облаштування укриття окреслені у наказ Міністерства внутрішніх 

справ України від 09.07.2018  № 579 «Про затвердження вимог з питань 

використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», листі ДСНС 

України від 14.06.2022 № 03-1870/162-2 «Про організацію укриття працівників та 

дітей у закладах освіти ”, на сайті ДСНС. 

У закладі укриття розраховане на 150 осіб. За сприяння адміністрації 

Новобаварського району   та власними силами працівників ЗДО у 2022 році був 

проведений поточний ремонт укриття, розташованого у підвальному приміщенні 

навчального закладу. 

На сьогодні найпростіше укриття в закладі відповідає нормативним 

вимогам та облаштовано для учасників освітнього процесу, прийняте комісією у 



скаладі працівників МВД, ДСНС, представників Департаменту цивільного 

захисту та адміністрації Новобаварського району. 

Харчоблок закладу знаходиться в належному стані, має цех готової 

продукції та сирої, технологічне обладнання в робочому стані. Постійно 

залишаються на контролі його ремонт та поновлення, проведено технічне 

обслуговування та ремонт техніки харчоблоку. В цілому технологічне 

обладнання працює, підтримується його використання в безперебійному режимі. 

Основні гігієнічні вимоги до штучного освітлення виконуються. На 

території закладу працює зовнішнє освітлення. 

Постійно проводиться облік використання електроенергії, холодного та 

гарячого водопостачання, щорічно проводиться інвентаризаційний облік 

матеріально-технічної бази закладу, створюється комісія щодо його проведення. 

Адміністрація закладу приділяє велику увагу озелененню території. На 

території розташовані клумби, газони, дерева і кущі. Квітники постійно 

оновлюються, силами працівників закладу щорічно проводиться обрізка дерев, 

кущів, вирубка сухих гілок та покос трави.  На території закладу були 

пофарбовані всі форми, а саме - обладнання  ігрових майданчиків, лавки та 

гойдалки. 

Кожна група має окремий власний ігровий майданчик з тіньовими 

навісами. Всі павільйони знаходяться у задовільному стані. 

Ігрові майданчики кожної групи також забезпечені ігровим та спортивним 

обладнанням. Обладнання на групових ділянках та спортивному майданчику 

розміщено доцільно, надійно укріплено, відповідає ростовим показникам дітей 

та безпечне для використання.  Для проведення випробувань ігрового 

обладнання у закладі створена комісія, і за результатами обстеження складено 

акт про проведення обстеження ігрових майданчиків та спортивного знаряддя, 

який надано до Управління освіти. 

З метою організації безпечного освітнього процесу у закладі, згідно з графіком 

та наказами проводяться навчання: з охорони праці, пожежної безпеки, цивільного 

захисту. Також відповідно до нормативно-правових документів, що регламентують 

безпеку життєдіяльності з усіма працівниками ЗДО проводяться планові, 



позапланові та цільові інструктажі. Для усіх категорій працівників розроблені та 

затверджені інструкції з охорони праці, пожежної безпеки. 

Кадрове забезпечення навчального закладу: 

В ДНЗ №156 працює 34 співробітника, 15- з них педагогічні працівники, 19 

осіб - обслуговуючий та технічний персонал.  

   Освітній рівень педагогів 

№ 

з/п 

 

Категорія педпрацівників 

 

Всього 

педпра-

цівників 

Освіта 

Неповна  

вища 

Базова  

вища 

Повна вища 

 

1. Завідувач 1   1 

2. Вихователь-методист 0   0 

3. Вихователі 9 4  5 

4. Музичні керівники 2 2   

5. Вчителі-логопеди 2   2 

6. Практичний психолог 1   1 

7. Інструктор з фізкультури 0   0 

 Всього: 15 6  9 
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15 0 1 1 2 2 1 - 2 2 6 

 

Методична робота з педагогічними кадрами у 2022-2023 навчальному році 

була спрямована на підвищення професійного рівня педагогів та освоєння 

педагогами роботи з ІКТ. 

Без професіоналів і чіткої стратегії кадрової політики забезпечити якість 

освіти не можливо. Саме тому упродовж навчального року належна увага 

приділялась самоосвіті педагогічних працівників. Педагогічна освіта 



здійснювалась різнобічно: проходження курсів підвищення кваліфікації, 

систематичного вивчення методичної, психологічної, педагогічної літератури, 

публікацій періодичних видань. Педагогічні працівники активно долучалися до 

різних методичних заходів, а також самостійно приймали участь у вебінарах на 

он-лайн платформах «Всеосвіта», «Педрада» та інших. Систематично педагоги 

опрацьовують нормативні документи про освіту, державні документи, методичні 

рекомендації та накази органів управління освітою. 

Таким чином, простежується поступове підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладу, що позитивно впливає на якість та 

організацію освітнього процесу. 

Поряд з цим, питання впровадження нових технологій та методик у роботу 

з дошкільниками завжди залишається актуальним та потребує постійного 

удосконалення. 

Відповідно до Типового положення «Про атестацію педагогічних 

працівників» та згідно з графіком проходження курсів підвищення кваліфікації 

у 2023 році проведена чергова атестація з урахуванням перенесеної атестації у 

2022 році. За підсумками атестації 2022 – 2023 навчального року атестовано 4 

педагога: вихователь Косенко І.І.  (відповідность 11-му тарифному розряду), 

вихователь Пащук І.В. (відповідность 11-му тарифному розряду), вихователь 

Лукавенко О.О. (присвоєння  кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої 

категорії»), вчитель-логопед Євсюкова А.В.(відповідність раніше присвоєному 

педагогічному званню «старший учитель»). На базі ЗДО №156 проходили 

атестацію педпрацівники ЗДО № 32 та ЗДО № 286. 

Медичне обслуговування у навчальному закладі та проходження 

медичного огляду працівниками ЗДО: 

Відповідно до Законів України «Про забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від 

інфекційних хвороб», згідно Порядку проведення медичних оглядів 

працівників певних категорій, затвердженого наказом Міністерства охорони 

здоров’я України від 21.05.2007р. № 246 та наказу Міністерства охорони 

здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 30.08.2005 



№432/496 «Про удосконалення організації медичного обслуговування дітей 

у дошкільному навчальному закладі» – обов’язковим для усіх категорій 

працівників дошкільного закладу є проходження щорічних медичних оглядів. 

Працівники дошкільного закладу незважаючи на введенням воєнного стану 

та дистанційної форми навчання все одно двічі на рік, згідно графіку, 

проходять обов'язковий медичний огляд відповідно до наказу МОН України 

від 25.11.2011 № 1365 «Про посилення контролю щодо проходження 

обов'язкових медичних оглядів працівниками дошкільних навчальних 

закладів». 

Навчально-виховна робота: 

Основною формою організаційної роботи освітньої діяльності дітей 

дошкільного віку у нашому закладі є різні види організованої діяльності. В цьому 

2022-2023 н.р. вся організована діяльність проводилась в асинхронному режимі. 

Педагогічні працівники та спеціалісти ЗДО розробляли для дітей всіх вікових груп   

відеозаняття, які стали обов'язковим складником впровадження освітньої діяльності. 

Батьки та вихованці мали можливість переглянути відео розробки занять на 

офіційному сайті закладу на сторінці «Освіта з батьками в умовах воєнного стану», 

а також на сторінці у мережі  Fecebook, групах Viber, TELEGRAM каналах та активно 

долучитись до освітньо-виховного процесу на платфомі  Zoom. Також педагогічними 

працівниками закладу надавались консультації батькам у групах в соціальних 

мережах та під час спілкування на online платформах. 

Збройна агресія російської федерації проти України та запровадження 

воєнного стану в державі внесли корективи в діяльність ЗДО. 

Працівники ЗДО долучалися до волонтерської роботи, брали участь в акціях  

«Якщо кожен допоможе - Україна переможе»,  акції «Художня галерея», вихованці 

закладу активно приймали участь у акціях на підтримку ЗСУ. Колектив закладу 

разом з вихованцями привітали військових, що проходять реабілітацію після 

поранень, зі святом Великодня. 

Колектив постійно працює над створенням позитивного іміджу закладу 

дошкільної освіти, презентує роботу закладу на власному веб-сайті та інтернет 



сторінці соціальної мережі Facebook. Цікаві статті, фотогалерея, висвітлення 

поточної роботи – все це сприяє відкритості роботи  закладу. 

З нормативними вимогами щодо організації освітнього процесу батьки 

вихованців та працівники закладів, у цей непростий для країни час, мають 

можливість ознайомитись через різноманітні інтернет-ресурси: сайти закладів 

дошкільної освіти; оптимальні канали комунікації (відеоконференція, форум, чат, 

блог, електронна пошта, анкетування, соціальні мережі); месенджери (Viber, 

Telegram, WhatsApp тощо); електронні платформи Zoom, Google Meet, Microsoft 

Teams тощо. 

Звернення громадян: 

Організація роботи зі зверненнями громадян є важливою складовою 

управління закладом. Упродовж звітного періоду  письмових звернень від 

батьків не надходило. На особистому прийомі у завідувача було 20 громадян з 

питань влаштування до ЗДО дітей.  

Життя в закладі не зупинилося і попри те, що війна ввірвалася в нього - ми 

рухаємося далі! Ми з колективом будемо продовжувати робити все, що залежить 

від нас для забезпечення належних умов життя і виховання дітей, які будуть 

відвідувати наш заклад, для підтримання належного іміджу та збільшення 

потенційних можливостей! 



 

 

 


